LUZ DE CORTESIA EN EL HUECO DE LOS PIES
Primeras consideraciones: Los modelos del 2002 en adelante, (los que no traen el intermitente en el parachoques) parece que traen la preinstalación de fábrica.

Se encenderá al abrir las puertas o al accionar el mando a distancia, ósea, igual que la de cortesía.

MODELOS 2002

Luz en el lado del conductor: Quitaremos la bandeja que está debajo de la columna de dirección (lleva unos tornillos); una vez la bandeja suelta, nos fijaremos que a la altura de la columna de dirección existe un mazo o conjunto de cables rodeado de una esponja de color gris; pues bien, rompemos o abrimos esa esponja y dentro aparecerá un portalámparas con su correspondiente cableado al que colocaremos una bombilla igual a la que lleva el piloto de la luz del maletero 5W (casquillo en cuña).

Una vez puesta la bombilla, colocaremos el portalámparas (lo encajamos y giramos media vuelta) en un agujero que sobresale de la bandeja que quitamos anteriormente (es como una apéndice rectangular con un agujero en medio), y ya está.

Luz en el lado del acompañante: Quitaremos la cubierta que está debajo de la guantera y que como vemos tiene 2 agujeros para las salidas del aire acondicionado/calefacción (lleva unos tornillos y no hay peligro de que caiga nada ni nada está enganchada a ella).

Una vez quitada la cubierta, localizaremos en el lado derecho, una pequeña zona rectangular y plana de unos 6 cm. x 4 cm. donde vemos la silueta de un rectángulo; presionaremos y romperá con facilidad. Después de esta operación, buscaremos, también hacia el lado derecho, otro mazo o conjunto de cables más pequeño donde procederemos de igual forma, abriéndolo y sacando el portalámparas con su correspondiente cableado. Colocaremos una bombilla igual a la de la primera parte 5W.

En este caso debemos comprar o conseguir en un desguace, el piloto de plástico donde colocaremos el portalámparas (en un desguace podemos coger el del maletero de un Ford Fiesta, Escort o Focus) de igual forma, girando media vuelta.

La última fase es encajar el piloto de plástico en ese hueco y volver a montar tanto la bandeja del lado del conductor como la cubierta del lado del acompañante.

MODELOS 2001

En este caso no traen la pre-instalación eléctrica, pero si la fijación de los portalámparas, me explico.

A la altura del pedal de freno, meteremos la mano como por la parte trasera de la bandeja situada debajo de la columna de dirección, y comprobaremos que tocamos un apéndice de plástico rectangular con un agujero en medio; pues bien, en ese lugar va el portalámparas de ese lado.

Respecto al lado del acompañante, la cubierta que quitamos en el caso anterior, también trae esa zona rectangular, pero en este caso el rectángulo no aparece presionando, hay que coger un cutter o cuchilla y hacer un hueco de 4,3 cm. x 2,3 cm. aproximadamente.

El resto sería ir a un desguace y conseguir tanto el piloto de plástico y el portalámparas del maletero de un Ford Fiesta, Escort o Focus y fabricarnos nosotros mismos el cableado para luego conectar los cables.... pero ¿a dónde los conectamos?, seguro que muchos de vosotros sois unos “manitas” y sabréis localizar el lugar exacto, yo en mi caso lo llevé a Ford y el electricista me lo instaló (lo que ocurre es que sólo me enciende al abrir la puerta del conductor y como tengo que llevarlo a la revisión anual le insistiré para que conecte los cables en un mejor sitio y encienda a la par que la luz de cortesía).

MODELOS ANTERIORES AL 2001

Creo que estos modelos no traen el apéndice de plástico situado en la bandeja situada debajo de la columna de dirección. Pero seguro que alguno de vosotros sabréis como colocar un pequeño portalámparas.

Espero que os sean de utilidad mis explicaciones.

Saludos de Marcos TDCi.

