MANTENIMIENTO DE LOS NEUMATICOS

Los neumáticos son una parte imprescindible dentro de la seguridad de nuestro vehículo y sobre la que descansa todo el bloque del coche, unos neumáticos en buen estado llevan al coche a dar la máxima seguridad según categoría y cualidades del mismo, en cambio, unos neumáticos en mal estado aumentan tremendamente las posibilidades de accidente y prácticamente dejan inservibles todos los sistemas de seguridad como los ABS, ESP, EBD que aunque sean buenos sistemas necesitan de unos neumáticos en buen estado para poder rendir. 

Cuando se plantea la compra de un coche un detalle que no debe pasar desapercibido es el coste de los neumáticos lo cual nos condicionará durante la totalidad de la vida del vehículo. 

Un coche caro o igual no tanto pero que por su diseño tiene unos neumáticos (205 o 215) con un coste alto para nuestras posibilidades económicas y que llegado el momento de cambiarlos el excesivo costo de los mismo hará que intentemos apurarlos hasta que sea totalmente inviable el continuar con ellos es una decisión equivocada ya que circularemos gran cantidad de km con ellos en mal estado lo cual comprometerá nuestra seguridad.

En cambio, un coche que por diseño monta unos neumáticos 185/195 más baratos y que llegada la hora de su sustitución lo haremos económicamente mas holgadamente provocará que no tratemos de apurarlos demasiado y llegada la hora de su sustitución los sustituyamos antes de que estemos poniendo en peligro de accidente.

En cuanto a que hacer cuando se tiene mucho mas desgastado un eje que otro, hay que tener claro este concepto y no caer en el equivoco que gran cantidad de gente asesorada por supuestos talleres de confianza ha ido cayendo a lo largo de muchos años.

Cuando, por ejemplo, tenemos mas desgastados los neumáticos del tren delantero que los del trasero y decidimos cambiar solo los neumáticos mas desgastados (siempre y cuando los otros neumáticos estén en buenas condiciones todavía claro esta) lo que hay que hacer es poner los neumáticos nuevos ATRÁS (esto es solo válido para vehículos con motor delantero y tracción delantera).

¿Y porque atrás cuando siempre se pensaba que hay que ponerlos delante?. Pues muy sencillo.

El eje delantero soporta un mayor peso que el trasero debido al motor del coche lo cual provoca que la adherencia siempre sea mayor debido al mayor peso. En condiciones normales el hecho de que los mejores neumáticos fueran delante o detrás no ocasionaría ningún cambio ya que los neumáticos nuevos los pondríamos delante y los que quedarían atrás por estar en relativamente buen estado cumplirán bien su papel.

El problema reside en condiciones adversas y sobretodo frenazos bruscos en estas condiciones sobre el tren delantero fruto de la frenada se aumenta el peso ya que el coche tiende a aumentar el peso delantero y disminuir el trasero fruto de las fuerzas de frenada. Cuando sucede esto el tren delantero recibe mucho mas peso todavía mientras que el tren trasero pierde pesos por lo cual disminuye agarre y es precisamente en este momento en el que se necesita que los neumáticos del tren trasero agarren lo máximo posible ya que los del delantero frutos de las fuerzas de la frenada que mueve pesos hacia delante pasándolo hacia el tren delantero van a agarrar mas todavía que en condiciones normales. 

¿Qué sucede en estas condiciones cuando las ruedas mas desgastadas están atrás?. Pues muy sencillo, que el riesgo de hacer un trompo aumenta muchísimo debido a que a poco que el coche tenga la dirección marcando hacia un lado, el eje delantero tienda a seguir lo que le marca la dirección mientras que el trasero fruto de las mayores posibilidades de deslizamiento tienda a seguir recto. Cualquier conductor sabe que en un coche es mucho mas fácil perder el control del eje trasero que del eje delantero por lo que es precisamente en el eje trasero donde tenemos que prestarle mayor atención.

Debido a esto hay que tener muy claro cuando se cambian solamente dos ruedas que se hace con las otras dos. Pero sobretodo, lo que hay que tener mas claro todavía es que con un coche no se juega, si un par de ruedas están realmente bien se pueden aprovechar pero si lo están realmente bien, arriesgar nuestra vida o la de otros coches o peatones por el mero hecho de no ser conscientes de que ciertas partes del coche hay que llevarlas en buen estado es algo que no se puede hacer nunca.

Una cosa es que llevemos el coche sin cambiar el aceite, o los filtros o cosas de ese tipo, pero en lo referente a puntos que puede generar un accidente, es decir, que no sean puntos del coche que podrá dejarte tirado el coche pero nunca provocar un accidente, deberá tenerse mucho cuidado y sobretodo ser conscientes de que el coche es una herramienta que puede matarnos a nosotros o a otros.
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